Amtliche Bekanntmachung der Gemeinde Kiedrich Nr. 27 / 2023

Jagdgenossenschaftsversammlung der Jagdgenossenschaft Kiedrich West

Die Mitglieder der Jagdgenossenschaft Kiedrich West werden hiermit zu einer Genossenschaftsversammlung am

Mittwoch, den 23.08.2023, 18.00 Uhr, in den kleinen Saal des Bürgerhauses, Hautvillersplatz 1, (Eingang über Sonnenlandstraße), 65399 Kiedrich

eingeladen.

Tagesordnung:

- 1. Eröffnung und Begrüßung
- 2. Erläuterung und Beschlussfassung zur angepassten Satzung des Jagdbezirk Kiedrich West * (siehe Hinweis)
- 3. Informationen zum Bewerberstand für den Jagdbezirk Kiedrich West
- 4. Vorstellung der Bewerber für den Jagdbezirk Kiedrich West
- 5. Beschlussfassung zur Verpachtung des Jagdbezirk Kiedrich West
- 6. Verschiedenes

Die Genossenschaftsversammlung ist ohne Rücksicht auf die Zahl der erschienenen stimmberechtigten Genossen beschlussfähig (§ 8 der Satzung der Jagdgenossenschaft).

Kiedrich, den 25.07.2023

Der Jagdvorstand der Jagdgenossenschaft Kiedrich West

Steinmacher Bürgermeister

Hinweis:

*Die Vorlage der Satzung liegt im Kiedricher Rathaus, Marktstraße 27, 2. Stock, Fachdienst III, Frau Michaela Heuthaler, 65399 Kiedrich zur Einsichtnahme aus oder kann per Mail bei Frau Michaela Heuthaler (<u>michaela.heuthaler@kiedrich.de</u>) angefordert werden.